

思念的味道

美的学校 1805班 陈娅淇
证号:22012490716
指导老师:言紫薇

年的脚步声越来越近
思念如醇酒也越来越浓
散落在空气中,熙熙攘攘的人海中
大街小巷的音乐声中,大包小包的年货中
过年了,过年了
我的思念在心中澎湃
在脑海中,我清晰地看见奶奶站在家门口眺望着
奶奶,明天我就回来过年了
过年的味道,家的味道,都是思念的味道

这儿真美

白鹤小学 1902班 刘思成
证号:2204011463
指导老师:黄湘蓉

湘江可真漂亮!你会觉得这只是一条普通的河,但是走近一看,你就会看见其中许多的颜色。
金色的阳光照射在水面上,把水面也变成金灿灿的。岸边的银杏树落下一个个“小巴掌”,这些“小巴掌”就像金黄的小蝴蝶,从远处望去,还像孩子的手掌印,印在水面上。
水底有各种各样颜色不同的小鱼,有的身上布满了红色和黄色的条纹,就像一团团跳跃的火苗,在清澈的水底随处可见;有的全身有着彩色的条纹,就像一道美丽的小彩虹;有的全身金黄的,就像梧桐叶在水底飘荡。
两岸的树林也是彩色的。枫树火红的,银杏树梧桐树金黄的,四季青绿油油的,白桦银光闪闪。
夜晚,桥上的灯有白的、红的、黄的、蓝的、紫的……彩色的灯带,把桥变成了彩色、彩色的桥,把湘江变得更加璀璨。

捉蚊趣事

栗雨小学 1804班 柳羿辰
证号:21040150043
指导老师:王语琴

一天晚上,家里总是听见蚊子“嗡嗡”的歌唱声。于是,我和爸爸妈妈准备消灭掉“敌军”。
我先使出计谋,把“敌人”引到了我的桌子上面,然后迅速而用力地拍了一下桌面,然而“敌人”用比我还快的速度飞走了,继续“嗡嗡”哼着小曲,好像在得意地说:“你来打我呀!打不着吧!”
爸爸看到这副情景,便挺身而出。他拿起武器——苍蝇拍,趁“敌人”不注意,飞快地跳到床上,迅速地蹦到空中用力一拍,“啪”一声,“敌人”就像一架失火的战斗机,落到了地上。
妈妈最后出手,她使出了“杀手锏”——蚊香,只见她把蚊香点燃,“敌军”惊得大声“喊叫”,像无头苍蝇到处乱飞,有的还想逃出去。我们便飞快地关上房门,一个小时后,“敌军”被我们一网打尽,死伤无数。
这一晚,我们睡了个香甜觉,再也没有蚊子的歌唱声……



绘画作品



我为母亲设计旗袍
建宁实验小学 2001班 李子尧
指导老师:刘意 证号:22040400620



仙人掌
白鹤溪溪小学 2002班 刘梓璇 证号:22040060353

手抄报



抗疫
茶陵县云阳小学三(3)班 陈佳雨 证号:22082470913

找春天

炎陵县芙蓉学校 2006班 曾芷嫣 证号:22101881694
指导老师:谭粤湘

盼望着,盼望着,春姑娘踏着轻盈的步伐向我们走来。它把大地打扮得漂漂亮亮的,就好像一幅五彩斑斓的图画。
瞧!小草偷偷地从地里探出头来,嫩嫩的,绿绿的,就像熟睡的婴儿从大地妈妈的怀里醒来。
山坡上的桃花都盛开了,有的白,有的粉,有的红,它们争奇斗艳,相互说着悄悄话。
河岸边的柳树也悄悄地长出了嫩芽,几只小鸟站在柳枝上叽叽喳喳地叫着,它们对着过往的行人说:“春天来了!春天来了!”
田野里金灿灿的油菜花,散发出一阵阵迷人的芬芳,引来了五颜六色的花蝴蝶,在花丛中跳着欢快地舞蹈。
草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。诗人笔下的春天已经悄悄来临了。

识毒,拒毒,我当先

长沙市一中株洲实验学校六(1)班 张雅婷
证号:22042880945
指导老师:徐海霞

毒品是什么?是能够使人形成瘾癖的麻醉药品和精神药品。它就像一只可怕的恶魔吞噬了人们宝贵的生命。
毒品的种类有很多,常见的毒品有海洛因、摇头丸、冰毒、大麻、K粉等。毒品进入人体给人体造成极大的危害,一次性吸食过多会导致死亡。人一旦吸毒便会上瘾,就很难戒除。根据联合国统计表明,全世界每年毒品交易额高达5000亿美元以上,全世界吸食毒品人数高达2亿,多么惊人的数字。我们是祖国的花朵,作为一名学生,我们一定要学会识毒、拒毒。
有很多青少年因一时的无知、好奇,在所谓的“朋友”的引诱下,吸上了毒品,误入歧途,以致越陷越深,不能自拔。为了能有钱买毒品,他们偷、抢甚至杀人,严重地危害社会治安。
“万恶毒为首”,毒品真的很可恶,也非常可怕。吸毒者们,醒醒吧!毒品,你们的生命玩不起!

小仓鼠

茶陵县解放学校(主校)403班 彭思涵
证号:22081751076

有一次期末考试我考得很好,于是妈妈就给我买了一只小仓鼠作为奖励。
小仓鼠有一对小耳朵,毛茸茸的尾巴短短的像一颗小球。它的眼睛大大的,像两颗大大的蓝宝石,还有一双小爪,如果不细看的话,它会缩成一个球,不仔细看的话,人家还以为是个毛球呢!最明显的是,它全身金黄色的皮毛,像披了一件金黄色的外衣。
它在吃饭的时候,很是傲慢,它会尝尝这个,再尝尝那个,吃一半就不吃了。如果不好吃,它会把那东西抓起来,丢到一边。
有一次,我和小仓鼠来到楼下,一起比赛跑步。刚说开始,我都没有准备好,它就飞快地跑了起来,像电影中的闪电侠,没过一分钟,比赛就结束了,它跑到了终点,拿到了礼品后,又跑回来,跳到我手上,正炫耀着它的礼品呢!
这就是我们家的“鼠老爷”,一只飞毛腿仓鼠。



这所学校让学生“人人有舞台,个个能出彩”
荷塘小学让每朵花蕾都盛情绽放

株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/黄明



▲荷塘小学第五届荷塘纪(记)录现场。记者/谭筱 摄

荷塘小学创办于1915年,迄今已逾百年办学历史。该校始终秉持一个核心理念:每一个生命都自由绽放。学校希望师生都能在荷小的园地里实现自主成长,长成自己更好的模样。

无疑,“荷塘纪(记)录”搭建了一方最好的舞台。“荷塘纪(记)录”在组织形式上,充分尊重孩子们的意愿,营造了良好的氛围,使活动成为孩子们喜闻乐见的艺术大餐。



▲学生美术作业展示。记者/谭筱 摄

“荷塘纪(记)录”为每个孩子搭建舞台

五月的荷塘小学,操场色彩斑斓,精彩纷呈。5月31日,一场动、静相融的盛典点燃了五月的最后一天——荷塘小学第五届荷塘纪(记)录综合素质展示暨颁奖典礼起航。该活动已连续举办多届,成为学校响当当的文化品牌之一。
交响乐演奏、啦啦操、心理情景剧、毽子操、戏曲联唱……同学们动作利落、扇舞灵动、律满校园,阳光和自信洋溢在每一个孩子的脸上。
活动紧扣“双减”主题,充分展示学校减负增效育人实效。搭建现场展示和作业展评两条主线,既记录师生在荷小的精彩与感动,

聚焦素养 聚力“双减”

“我们正通过积极探索,整合资源,做有温度的课后服务。”下课铃响起,伴随着轻快的校园音乐,学生们笑容满面地走进各个兴趣课堂。通过课后服务校级社团的学习,孩子们有了更多展示的平台。
“亮的要亮起来,暗的要暗下去,大家不要急着下笔画,先仔细分析一下。”在该校美术兴趣班课堂上,授课老师通过展示示例图片,带领学生一起深入分析探讨作画方式和技巧。
据介绍,该校在年级内开展思维训练、经典阅读、棋类游戏、体育锻炼等社团活动,为激发学生特长学习的兴趣。每周还设有合唱、啦啦操、管乐、篮球、田径等校级社团,与年级社团不同的是,校级社团属特长生类,有选拔性,更具竞争力。
“朝气蓬勃,张张笑脸,争当新时代的

好少年。”近日,学校“蒲公英”合唱社团与中央广播少年合唱团、著名的词曲作家合作,推出了《时代新少年》。
该校“花蕊”舞蹈社团在全国戏曲“小梅花”节目荟萃中荣获大奖;“Sunny”啦啦操社团获国家级比赛冠军;少儿管乐团曾被邀请到上海参加演出……社团活动开展得有声有色,学生在社团活动中得到锻炼之余也取得了优异的成绩。学生们所学的技能,已然成为他们的“一技之长”。
“双减”政策实施以来,荷塘小学不断探索构建适合校情、学情的高质量作业体系,各学科从孩子们的兴趣出发,精心布置了创新、融合、开放、富有特色的作业。学校鼓励个性化、分层、弹性作业,学生可以按照自己的学习能力自主选择完成。

祝福送给高考生



2022年高考即将来临,日前,市南方中学开展“情系高三,祝福高考”活动。高一、高二的同学们以送视频、送祝福卡等方式为高三学子们送去最真诚的祝福和关心。
“昨日洒下勤奋种,今朝一搏必成功。”“提笔高考征战四方,合笔谈笑清风无恙。”“十年磨剑削,明朝试锋芒。大鹏同风起,高居金榜上。”学弟、学妹们一行行深情的寄语,一句句暖心的话语,表达出对高三考生的鼓励和祝福。活动中,学弟、学妹们还送出了精心准备的棒棒糖,寓意“高考棒棒哒”,祝福高三学子青春无悔,高考大捷。
(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/刘正红 摄影报道)

一池菡萏满荷塘 社团文化光彩放



6月1日晚,一场主题为“一池菡萏满荷塘”的社团文化节在株洲市荷塘外国语学校拉开帷幕。该活动以“校园社团展示”和“文艺汇演”两个部分组成。
为丰富孩子们的校园生活,学校开设了沙画、围棋、跆拳道、魔方等四十多种社团课程,演出活动中展示的所有节目,都是荷塘外国语学校开展的“1+1”免费社团文化的教育成果。
多年来,学校始终坚持让每一位学生在学校掌握一门兴趣爱好,促进学生德智体美劳全面发展。
(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/李晚亮 摄影报道)

情系留守儿童 助力乡村教育



日前,“情系留守儿童,助力乡村教育”庆“六一”活动在芦淞区大京学校举行,一批爱心人士和爱心单位,为这里的留守儿童送去节日礼物。
庆祝活动中,爱心企业、单位送出了学习物资、生活用品以及其他小礼物。还有来自医院的“白衣天使”,为留守儿童进行了免费口腔健康检查,发放科普宣传资料等。
孩子们给关心他们的叔叔、阿姨们系上了红领巾,用歌曲《最好的未来》,表达了对叔叔、阿姨们的感激之情。
(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/陈果 摄影报道)